

В рамках проведения профориентационных занятий «Россия – мои горизонты» 28 марта проведено занятие «Россия ресурсная: узнаю о профессиях и достижениях в нефтегазовой области».

Занятие было посвящено нефтегазовой отрасли России. Именно наша страна была первой в изобретении всех основных технологий в сфере добычи, транспортировки и переработки нефти. По всей России тянутся километры трубопроводов, под землёй и водой работают масштабные буровые комплексы, и на всех этих объектах трудятся сотни профессионалов. На нашем занятии мы подробнее поговорили о том, какие направления есть в этой области, какие специалисты сейчас особенно востребованы. А ещё узнали, как обстоят дела в нефтегазовой сфере России сегодня.